Тест для промежуточной аттестации учащихся 11 класса по химии.

I вариант.

Часть А. Выбери один правильный ответ:

А1.  Вещество  Н3С – СН – СН – СН3 это:  а) 2,3 диметилпропан;   б) 2 метилпентан;
                                                                           в) 2,3 диметилбутан;      г)  диметилбутан. 
А2.  Бутадиен-1,3 принадлежит к классу углеводородов:  

а) предельных;       б) непредельных;       в) ароматических;       г) циклопарафинов.

А3.  sp2 – гибридизация электронных облаков атома углерода в молекуле: 

а) бензола;          б) метана;         в) ацетилена;          г) алмаза.
А4.  Сколько изомеров может иметь соединение состава С4Н10:  а) 3;  б) 1;  в) 2;  г) 5.

А5.  В молекулах углеводородов (-связь является:  а) прочной;     б) непрочной.
А6.  Гибридные электронные облака имеют форму: 

а) шара; б) правильной восьмёрки; в) неправильной восьмёрки; г) более сложную форму.

А7.  Какие признаки характеризуют изомеры:   а) одинаковый качественный состав;       
б) разное строение, но одинаковый качественный и количественный состав;
в) соответствие одному гомологическому ряду;   г) одинаковые физические свойства.

А8.   Причина появления более основных свойств у аминов по сравнению с аммиаком это:   а) наличие азота;          б) наличие свободной электронной пары;          в) наличие метильного радикала и смещение электронной плотности к азоту;     г) смещение электронной плотности от водородов к атому азота.
А9.  Аминокислоты это органические вещества, способные обладать: 

а) основными свойствами;      б) амфотерными свойствами;      в) кислотными свойствами.

А10. Структурное звено это: 
а) низкомолекулярное вещество, из которого синтезируется полимер; 

б) многократно повторяющаяся в макромолекуле группа атомов; 

в) часть макромолекулы полимера. 
А11. Закон химии – масса веществ вступивших в реакцию равна массе веществ образующихся это: 
а) закон сохранения и превращения энергии;   б) закон сохранения массы;   в) периодический закон; 
г) закон постоянства состава.

А12. Наибольший радиус у атома:  а) калия;  б) натрия;  в) лития;  г) меди.

А13. Электроотрицательность уменьшается в ряду: 

а) Se, O, S;       б) Si, P, CI;      в) Br, Se, CI,      г) S, Se, Te.
А14. Атому кальция соответствует электронная конфигурация: 

а) 1s22s22p63s23p6;      б) 1s22s22p63s2;      в) 1s22s22p63s23p64d2;      г) 1s22s22p63s23p64s2.
А15. Степень окисления алюминия в соединениях равна: 
а) +3;         б) (3;         в) +3 или +2;         г) (3 или (2.
Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово (запишите в нужном по смыслу падеже) или число.

В1. Вещество, в узлах кристаллической решётки которого находятся частицы Mg2+ и CI( образовано ______________________ связью.

В2. Среди предложенных веществ: 1) С2Н6; 2) С2Н4; 3) С6Н6; 4) С4Н8; 5) С10Н20 к классу алкенов принадлежат __________ . (ответ запишите цифрами без пробелов)










    





В3. Веществами Х и У в схеме превращений С2Н4       C2H5Br         C4H10  могут быть соответственно:  
а) HBr и Na;   б) Br2 и Na;   в) Br2 и NaОН;   г) HBr и NaОН.

В4. Реакция взаимодействия альдегида с аммиачным раствором Ag2O называется реакцией ___________.
Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
С1. Решите задачу: Вычислите объём газа, который выделится при взаимодействии 100 г известняка (примесей 20%) с соляной кислотой (н.у.).
Все задания части А – 1 балл; части В – 3 балла; части С – 5 баллов.

«2» (   0  – 14 баллов  
«3» (  15  – 21 балл  
«4» (  22  – 26 баллов 
«5» (  27  – 32 балла, но при условии, что сделано задание части С.
Тест для промежуточной аттестации учащихся 11 класса по химии.

II вариант.

Часть А. Выбери один правильный ответ:
А1.  Вещество Н3С – СН – СН2 – ОН это: а) 1,2 диметилпропанол-1;      б) бутанол-1; 

    в) 2 метилпропанол-1;             г) 2 метилбутаналь.
А2.  2 метилбутаналь принадлежит к классу: 

а) карбоновых кислот;        б) альдегидов;        в) спиртов;        г) непредельных углеводородов.
А3.  sp – гибридизация электронных облаков атома углерода в молекуле:
а) пентана;           б) пентена;           в) пентина;           г) пентанола.

А4.  Сущность правила Марковникова заключается, в том, что водород присоединяется: 

а) к углероду связанному с метильным радикалом;    б) к крайнему атому углерода; 

в) к наиболее гидрированному атому углерода;           г) к атомам углерода соединённым двойной связью.
А5.  Сколько изомеров может иметь соединение состава С5Н12:  а) 3;  б) 1;  в) 2;  г) 4.
А6.  В молекулах углеводородов (-связь является:  а) прочной;     б) непрочной.
А7.  В гибридизации участвуют электроны:   а) s, d;      б) s, p;    в) p, p;    г) s, s.
А8.  Какие признаки относятся к гомологам:        а) одинаковый качественный состав;       

б) разное строение, но одинаковый качественный и количественный состав;

в) одинаковое строение, но разный состав;           г) одинаковые физические свойства.
А9.  Анилин в меньшей степени проявляет основные свойства по сравнению с другими аминами потому, что в молекуле содержится:  а) азот, имеющий свободную электронную пару;         б) бензольное кольцо; 

в) аминогруппа;          г) общее (-электронное облако.

А10. Полимер – это:     а) соединение с большой молекулярной массой;          б) природный полимер; 
в) продукт реакции полимеризации;
г) высокомолекулярное соединение, состоящее из многократно повторяющихся групп атомов.
А11.  Закон химии – независимо от места нахождения и способов получения состав веществ остаётся постоянным это:    а) закон сохранения и превращения энергии;      б) закон сохранения массы;  

 в) закон Авогадро;     г) закон постоянства состава.
А12. Наибольший радиус у атома:  а) хлора;  б) фтора;  в) йода;  г) брома.
А13. Восстановительные свойства усиливаются в ряду:

а) Li, Na, K;      б) Na, Mg, AI;      в) Ca, Mg, Be;      г) Cs, Rb, K. 
А14.  Атому серы соответствует электронная конфигурация: 

а) 1s22s22p63s23p4;      б) 1s22s22p4;      в) 1s22s22p63s23p5;      г) 1s22s22p63s23p6.
А15. Степень окисления атома кремния не равна +4 в соединении: а) SiO2;  б) SiH4;  в) Ca2Si;  г) K2SiO3.

Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово (запишите в нужном по смыслу падеже) или число.

В1.  Вещество, в узлах кристаллической решётки которого находятся частицы I2 имеет _______________  кристаллическую решётку.
В2. Среди предложенных веществ: 1) С3Н4; 2) С3Н6; 3) С6Н12; 4) С5Н8; 5) С8Н14 к классу алкинов принадлежат __________. (ответ запишите цифрами без пробелов)


В3. Веществами Х и У в схеме превращений  С2Н6        C2H5CI        C2H5ОН  могут быть соответственно:  
а) HCI и HOH;   б) CI2 и KOH;   в) CI2 и H2O;   г) NaCI и KОН.

В4.  Реакция взаимодействия карбоновой кислоты и спирта носит название реакции _________________.
Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
С1. Решите задачу: Какую массу гидроксида калия необходимо затратить на реакцию с раствором серной кислоты массой 25,6 грамм с массовой долей H2SO4 в нём 76%.
Все задания части А – 1 балл; части В – 3 балла; части С – 5 баллов.

«2» (   0  – 14 баллов  
«3» (  15  – 21 балл  
«4» (  22  – 26 баллов 
«5» (  27  – 32 балла, но при условии, что сделано задание части С.
Ключ к тесту по химии за 1 полугодие 11 класс
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